

洛阳·城事



如此“安全”法,真的安全吗

9日傍晚,在开元大道西段,一辆由西向东行驶的三轮车载着16名头戴安全帽的人,摇摇晃晃地向前行驶。货运三轮车载人已不安全,更何况超载数人,就算大家都戴着安全帽,可真的安全吗? 记者 高山岳 摄影报道

▶ 后续报道

法院一审判决丢丢的爸爸从医院接走丢丢,可他一直没露面 若爸爸还不出现,丢丢可能被送到福利院

□记者 杨柳 通讯员 路书斋

再有十几天,本报曾报道的丢丢就8个月了。不是病人,却一直住在医院新生儿重症监护室里的他,有很多“爸妈”,亲生父亲却一直没有接他回家。(详见本报5月5日A10版报道)小家伙的状况如何?近日,《洛阳晚报》记者再次到郑州大学附属洛阳中心医院看望丢丢。

好心人给了丢丢无私的爱

在新生儿重症监护室门口,儿科护士长杨新芳把丢丢抱了出来,记者轻轻喊了声:“丢丢!”他立刻露出了

甜甜的微笑。

丢丢是不幸的,妈妈在生下他的当天因羊水栓塞离世,爸爸从那以后再没出现过;丢丢又是幸运的,医院儿科病区的10名医生和29名护士成了他的临时“爸妈”,都在尽心照顾他。

丢丢的故事在《洛阳晚报》刊发后,引起不少市民的关注,很多好心人来看他。杨新芳拿出一个笔记本:5月6日,张盈盈,惠氏奶粉3桶、玩具两个、奶瓶1个;5月7日,闫女士,尿不湿6包、米粉4盒、衣服4套;5月11日,快递送来毛毯1条、口水巾4条、小枕头1个、紫草膏1瓶……本子上密密麻麻记录着大家的点滴爱心。

丢丢盼望健康的成长环境

丢丢的爸爸去哪里了?据该院儿科主任孙永法介绍,丢丢的妈妈去世后,丢丢的爸爸无法接受这个结果,与医院发生纠纷,拒绝将丢丢带走,也不再交医疗费用。随后,丢丢的爸爸将医院告上法庭,但都是委托他人出庭。记者多次试图与他联系,也未果。

近日,西工区人民法院经过合议庭评议,驳回了丢丢爸爸要求医院赔偿的诉讼请求,并要求他将丢丢从医院接走,因为医院不利于丢丢健康成长,也没有抚养丢丢的义务。判决书下达后,丢丢的爸爸委托律师上诉,法院将择期审理,可丢丢的健康成长不能一拖再拖。医院方面透露,如在二审后丢丢的爸爸仍拒不露面,不把丢丢领回家,丢丢很可能被送到市儿童福利院寄养。对于很多市民的收养意向,从法律上说,丢丢不是孤儿,并不符合被收养条件。

丢丢的未来会怎样,本报将继续关注。

知名演员 井柏然现身洛阳

参加电影《捉妖记》洛阳发布会,表示要在洛阳好好逛逛、尝尝美食

□记者 潘立阁/文 张怡熙/图

昨日,知名男演员、歌手井柏然现身我市,参加电影《捉妖记》洛阳发布会。该片导演,被誉为“怪物史莱克之父”的许诚毅也一同出席。

井柏然出道于《加油好男儿》选秀比赛,并获得全国总冠军,曾出演电影《全城热恋》《等风来》《失孤》等,前不久还作为嘉宾参与了《奔跑吧兄弟》第二季节目,拥有很高人气。许诚毅长期在鼎鼎大名的梦工厂动画工作室工作,曾参与著名动画片《怪物史莱克》的制作。

“真想喝喝牛肉汤、胡辣汤,尝尝烩面,就是还没空。”在昨日的活动现场,井柏然这番话一下拉近了与观众的距离。“是不是可以把烩面下到胡辣汤里?”这句话一出口,引得现场笑声一片。井柏然表示,这是他第一次来洛阳,原来只知道洛阳是一座古城,没想到现代化程度也这么高,有空了一定在洛阳好好逛逛、尝尝美食。大家纷纷推荐,说除了牛肉汤、胡辣汤和烩面,水席也一定不可错过。

《洛阳晚报》记者了解到,电影《捉妖记》由井柏然和白百何领衔主演,故事借鉴了《山海经》《聊斋》等古典名著的元素,运用许多动画特效,讲述一个不一样的人与妖怪间的故事,著名影星曾志伟、汤唯、姚晨等也参与了该片演出。

许诚毅表示,之前他一直在做美国动画片,这次终于可以讲一个东方故事,所以是倾全力打造。该片将于7月16日在全国院线同步上映,井柏然、许诚毅邀请洛阳市民届时走进电影院,享受视听盛宴。



井柏然在发布会现场

九都短波

昨日中午,市神龙水上义务搜救队的一名队员在解放路附近的重庆老夫子老灶火锅店开心过生日。店主表示,为给队员们加油鼓劲儿,以后将为市神龙水上义务搜救队和市红十字会神鹰搜救队的救援行动提供免费餐饮服务,还将给每位队员提供生日宴和蛋糕。(杜武)

洛阳晚报招聘专栏 广告热线:65139977 65139988

洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓,西邻上清宫森林公园,东邻下清宫道教圣地。自古有“生在苏杭,葬在北邙”之说,为把邙山公墓打造成一个集园林、文化为一体的公园式陵园,特诚聘:

热爱殡葬事业的
主管 1名

电话:62321154 62621154 地址:洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)



扫二维码,了解本报5月5日A10版关于丢丢的故事